
UUDEN MAKSUPÄÄTTEEN KÄYTTÖÖNOTTO

Tilaamasi maksupääte on ohjelmoitu valmiiksi. Käyttöönottoa varten, suorita alla olevat 
toiminnot:

TIETOJEN TARKISTUS
Tarkista Parametrit -listasta, että maksupäätteelle ohjelmoidut tiedot ovat oikein. 

MAKSUPÄÄTTEEN KYTKEMINEN
Käytä aina maksupäätteen mukana toimitettua uutta virtalähdettä. Tarkempi kytkentäohje 
kääntöpuolella.

YHTEYDEN AVAAMINEN
Maksupäätteen käynnistyessä, sen näytölle tulee teksti “EMV aineistot puuttuvat. Haluatko 
ladata aineistot?”. Paina Enter. Maksupääte ottaa yhteyden Verifonen palveluun ja päivittää 
aineistot. Tämän jälkeen maksupääte on käyttövalmis. 
Voit kokeilla yhteyttä myös painamalla: Numero nolla (0) Raportit, Enter ja Lähetä 
tapahtumat. 

MAKSUPÄÄTTEEN VAIHTO
Lähetä vanhalta maksupäätteeltäsi tapahtumat ennen kuin kytket sen pois päältä. 
Jos vanha maksupäätteesi on Verifonen omaisuutta, on se aina palautettava Verifonelle. 
Palauttamattomista maksupäätteistä veloitetaan voimassaolevan hinnaston mukainen 
hinta. Palautuskustannuksista vastaa aina asiakas.
Palautusosoite on: Verifone Finland Oy, Vantaankoskentie 14, 01670 Vantaa.

HUOM! Rahaliikenteen seuraaminen on aina kauppiaan vastuulla. Tarkista säännöllisesti 
että kaikki tilitykset täsmäävät pankin tiliotteen sekä maksupäätteen lähetyseräraportin tai 
raportointipalvelun perusteella. Mikäli huomaat puutteita tilityksissä on niistä ilmoitettava 
välittömästi käyttämällesi korttitilittäjälle.

Maksupäätteiden sähköiset käyttöohjekirjat ja ohjevideot löydät osoitteista: 
www.verifone.com/fi/fi/manuals 

Jos haluat apua maksupäätteen käyttöönotossa, ota yhteyttä asiakaspalveluumme:
0600 01 02 03 (1,42 €/min + mpm/pvm)
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VERIFONE P400 KYTKENTÄOHJE

Päätteen rakenne

Johtokytkennät

Donglen kiinnitys

Toimituksessa tulee aina mukana 
dongle, johon liitetään kaikki 
tarvittavat kytkennät. Virtajohto, 
Ethernet sekä kassaliitäntä.

JUOVALUKIJA

SIRULUKIJA

KOSKETUSNÄYTTÖ 
JA LÄHILUKU ALUE

NÄPPÄIMISTÖ

PERUUTUS / CANCEL

KORJAUS / BACKSPACE
ENTER

Valikot:

Kun pääte on kytketty 
kassaan tulee päätteellä 
painaa ensin numeroa 0 
jonka jälkeen haluttua 
valikkoa näytöltä. 

Jos päätteellä on 
asetettu käyttöön logo, 
on painettava 
numeroita 0 ja 1 
peräkkäin, jonka jälkeen 
pääte menee 
muutamaksi sekunniksi 
valikkotilaan. 


